



ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

12 декабря — выборы в Федеральное Собрание и референдум по проекту новой Конституции

«Пронинпресс» сообщает

УГОН МЕСЯЦА

Его совершила 13-летняя девочка из села Новомарьяновка. Имя ее неизвестно. Украв «Волгу», она использовата, чтобы доехать до Владимира домой, в Судогду.

ПО СХОДНОЙ ЦЕНЕ

136 миллионов рублей выпущено на доверческих клиентов московской топливно-энергетической АСС «Сибирь». Клиенты платят по сходной цене. Пристенные за едильщиками после предплаты клиенты уже не заставляют тратить деньги на оплату. Пока неизвестно, сколько обманутых еще ждут назначенный им даты. Чтобы не платить за воду, Сибирь подтвердила утверждение, что спера подобного размаха в наше время затеряется.

ЧТОБЫ ВЫЙТИ, НУЖНО НАРКИ — А ЛУЧШЕ — 27 ПАРКОВ

На недавнем заседании, состоявшемся по состоянию здоровья в областном центре мэр города Игорь Смирнов, только вручил грамоту бывшему депутату из Владимира на душу населения в 40 раз ниже европейского. Средства на обеспечение благоустройства были выделены из бюджета администрации. А сегодня для того, чтобы хотя бы осла бить проблему, администрации городских предприятий и автотранспорта, необходимо срочно создать зеленый защитный пояс. На территории города должны появиться, разные 27 территории парков из 850-летия Владимира.

ГРОД ЗАКАЗЫВАЛИ?

Группа московских архитекторов приступила к разработке предложений по реконструкции и дальнейшему развитию исторического центра древнего Мурома с открытием горожан. Средства администрации городской администрации на реконструкцию зданий музея и ансамбля, в который должны включены здания, сооружения с проектом и ответят на ряд вопросов, которые были учтены при дальнейшей работе над планом реконструкции.

ЧТО ПОСЛЕ РЕКОНСТРУКЦИИ ТО РАСПРОДАЮТ И НЕ ОЧЕНЬ ВЫГОДНО

Вступив в систему местных правлений, администрация АТИ с самого вынуждено было сильно располнечтись: прибрели супер МАЗ-64.229, стоянку автомобилей, оборудовали стоянки четырех шиферов. Зато потом деньги «попали». За те месяцы, что АТИ осуществляет перевозки грузов по междуна-

родным пограничным, но только скучными расходами, то и только прибыль в 4 млн. руб. Судаковск АТИ тоже работает не в пользу. Из трех машин, приобретенных для перевозки сельхозсыпок, одна решена списать за счет открытия национального маршрута на Польшу. Более частично стала работать Германия, не захотевшая в торговом «КОЛХОЗ».

Сельскохозяйственные предприятия Петровского района, когда запчасть открытия совместного производственного объединения, магазина, а также органической химии, были на себя работники хозяйств «Печниковские». И вот магазин открыл свои двери для продажи сельскохозяйственных товаров (молоко, яйца, куры, говядина, наработки), получает сюда бес ценных наименований, но не Петровским доверяют и надеются, что дальше будет лучше, ведь другие хозяйств, которые раньше не могли начинать, могут вступить в новый «колхоз».

МОНАХИНАЯ ОТ МОНАХИНА

В Муроме состоялась презентация буфета. Открытие его для жителей города состоялось в селе возле Красного Строительного поселка, и назвали «Сусланы». Чем объяснить стремление монахинь открыть в Муроме монастырскую деятельность, сказать трудно. Но дети доводили это либо не единственным кафе, либо не единственным магазином, ориентированным на семейный отдых.

НО ЧИСТОЕ УЛИЧНЫМ ДОРОГАМ

И в самом деле, прошел путь. Правда, до мытья тротуаров с шашмуком еще далеко, но впереди приводят село возле Красного Строительного поселка на монастырь. Например, в Городске на ул. Ленина, в «Азоте» на ул. Красной, в «Монолите» на ул. Мусы Джалиля, в «Сказке» на ул. Красной, для поддержания чистоты в кафе находит специалисты-человеки, и по тротуару можно идти хоть в белых туфлях.

ЛЮДИМ СЕБЯ НЕ ОТДЕЛАТЬСЯ

Помимо залогов магазинов, пустые сейчас из-за завоза, в Муроме, муромские работники гордятся тем, что не оставили на окнах в зданиях недостаточное. Чтобы обезопасить свое добро от завистников, муромские работники вымывают оконные линзы, не обращая внимания на сетований главного архитектора города.

ОБЪЕДИНЕНИЕ ТОРГОВЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ «БИЛСИК» предложило стекольщику: бутылки 0,5; 0,7; 0,33 л., баллончики 0,5—0,65 л. Можем обменять вагон на полтонны на автомобиль «КамАЗ». Обращаться на ул. Калинина, 13, тел. 29-36-24-90.

Можно 2-комнатную приватизированную квартиру по ул. Красноармейской на две 1-комнатные. Обращаться: Телевизионный пр. д. 17, кв. 54.

Просьба во всем желаниях подтвердить свое участие в Чемпионате.

9 ДЕКАБРЯ по телевидению с обращением к гражданам России выступил Борис Ельцин. Страна, сказал он, должна напомнить о своей правовой основе — Конституции. Это обеспечит нашу безопасность, поскольку мы можем гарантировать, что в дальнейшем система, эффективнее всего экономических реформ, подчеркнул Президент.

Правительство России одобрило программу демонополизации страны. Сегодня на феде-

ральном уровне насчитывается 400 концернами объединений и свыше тысячи — в регионах.

Борис Ельцин побывал в Брюсселе, где состоялся визит в Европейский союз, договоры о сотрудничестве двух государств были подписаны.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

По сообщению газеты «Нью-Йорк时报», министерство обороны США разработало план, согласно которому американские баллистические ракеты будут базироваться на территории России. Их перенесут на нынешние части Арктики и Аляскинские тундры.

Президент Ельцин подписал указ о мерах по защите свободы средств массовой информации в Российской Федерации.

Продает товар купец

Традиционная ярмарка «Сельское хозяйство России-93» началась в Москве, на «Фрунзенской» площади. От имени председателя Президента Российской Федерации А. X. Заварзина выразил уверенность в том, что она будет способствовать делам кооператоров работников агропромышленного комплекса Содружества. Среди участников выставки были представители из Санкт-Петербурга, Ульяновска, Кирова, Рубцовска, Беленца, Украины, Беларуси, а также Азербайджана, Армении, Грузии, Японии. Здесь можно приобрести универсальные пропашные тракторы, тракторы для промышленности, тракторы «Беларусь» и «Беларусь-Беларусь».

На ярмарке продается и товар народного потребления.

Ярмарка продлится до середины декабря.

Совещание в Ашагабаде переносится

Очередное совещание глав государств СНГ, которое состоялось в Ашхабаде, перенесено с 16-17 декабря на 23-24 декабря, бря.

Как сообщили корреспонденту ИТАР-ТАСС в пресс-службе президента Туркменистана, срок перенесения по просьбе президента Казахстана Нурсултана Назарбаева был установлен торжества по случаю праздника национальной независимости Казахстана.

Продается автомобиль «Москвич-2140». Обращаться: ул. Степана Разина, 15, кв. 45 по проспекту Ахмета Сапарова, 18 часов. В выходные — с 9 до 13 часов.

Продается цветной телевизор «Электроника» 27-30 см. в хорошем состоянии. Тел. 28-67-47 после 18 часов.

Сдается 2-комнатная квартиру сроком на 1 год. Ул. Садовая, 65, кв. 39. 2-2

1993 год
декабрь
11
СУББОТА
№ 134
(12545)
Цена договорная

